令和３年度和歌山県教育旅行ガイドブック「学びの旅」作成業務委託　仕様書
１　業務内容
　　和歌山県が誘致する体験型等の教育旅行について、旅行会社の教育旅行営業担当者や高　
　等学校、中学校の教諭をターゲットに、本県を教育旅行先として選択いただけるよう、体験型の教育旅行の魅力を写真等の活用により分かりやすく、また最新の情報を反映したガイドブックを作成する。
２　掲載内容
　　各体験プログラムに関係する施設や団体へインタビュー（20件程度）を実施し、担当者の写真とともに紹介文を掲載すること。現行のガイドブックに掲載されている写真のうち、３分の１程度の入れ替えを想定すること。
３　予定価格
　　２，５００，０００円（消費税及び地方消費税含む。）
４ 主な使用目的
（１）教育旅行を取り扱う旅行会社への配布
（２）教育旅行を検討している学校関係者への配布
（３）和歌山県教育旅行情報ホームページへの掲載
５　印刷部数
　　３，０００部
６　完成予定日
　　令和４年３月１４日（月）

　　和歌山県観光交流課が指定する倉庫（３箇所以内、県庁付近もしくは和歌山市内）に納品すること。
７　現行パンフレットの電子データのソフト
　　Adobe Illustrator
８　印刷データ作成について
（1） 言　語　日本語
（2） 作成物　再編集及び二次利用可能な印刷用aiデータ、ホームページ掲載用PDFデー　　
タを保存したCD　２組
（3） 規格・掲載内容　別紙による
９　委託条件
（１）印刷データに係る一切の著作権を当課に譲渡すること。
（２）和歌山県、和歌山県観光連盟、和歌山県内市町村、和歌山県内観光協会による印刷データの二次使用（ホームページへの掲載、他の体験観光刊行物への掲載等）を認めること。
（３）印刷データは、今後改訂作業において和歌山県及び和歌山県が業務を委託する者が再編集することを認めること。
（４） 委託業務に関する関連資料、デザイン等の諸権利の侵害に起因する又は関連する異議、請求、訴訟、損害賠償及びその他の事項について、和歌山県に権利を譲渡した後においても、その解決に関する一切の責任及び費用を負担すること。
（５）上記の著作権及び所有権に関する項目を、和歌山県との委託業務に関連して契約を締結する第三者に対しても提供しなければならない。
（６）背景等に使用するイメージ画像は受託事業者において準備するものとする。体験紹介のための写真は和歌山県からの提供を原則とするが、必要に応じ受託事業者側において準備するよう求める場合がある。

（７）掲載内容の詳細については、受託事業者と和歌山県において協議し決定する。
（８）本業務の実施にあたり、内容のより一層の充実を図るため、協議のうえ、予算の範囲内において内容等を変更する場合がある。
１０　その他
上記の他、業務委託するうえで必要な事項は、和歌山県と協議の上、取り決めるものとする。
