別記第３号様式（第５関係）

宣 誓 書


私は、和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金の交付申請をするに当たり、下記の内容について、宣誓します。宣誓した内容と事実が相違することが判明した場合には、支援金の交付を受けられないことになっても異議はありません。また、これにより生じた損害については、当方が一切の責任を負うものとします。

記

（１）和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金交付要綱第２の交付対象者の要件を満たしています。
（２）和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金の交付を受けた後も、和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金交付要綱第２に規定する事業の継続に努めます。
（３）和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金交付要綱第３の不交付要件に該当しません。
（４）和歌山県貨物自動車運送業物価高騰対策支援金交付要綱第５の交付申請書及び添付書類の内容に虚偽はありません。
（５）和歌山県補助金等交付規則第２１条第１項の規定による立入検査等を受けた場合は、適正かつ誠実に対応します。
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