(様式２)

誓　約　書

令和　　年　　月　　日

和歌山県知事　様

事業所所在地

商号又は名称
氏名又は代表者氏名

　令和７年度価格転嫁促進事業業務への公募型プロポーザル方式に参加するに当たり、下記のとおり誓約します。
　なお、相違があった場合は、選定委員会の結果が無効になることを承諾します。

記

(1)　地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第167条の４第１項の規定に該当しない者であること。
(2)　地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第167条の４第２項の規定により競争入札への参加を排除されていない者であること。
(3)　和歌山県が行う競争入札に関する指名停止又は資格停止の措置を受けていない者であること。
(4)　会社更生法(平成14年法律第154号)に基づき、更生手続きの申立がなされている者、又は民事再生法(平成11年法律第225号)に基づき再生手続開始の申立がなされている者でないこと。
(5)　債務不履行により所有する資産に対し、仮差押命令、差押命令、保全差押又は競売手続の開始決定がなされていないこと。
(6)　国税及び県税の滞納がない者であること。
(7)　宗教活動や政治活動を主たる目的とする者でないこと。
(8)　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成３年法律第77号)第２条第２項に掲げる暴力団及びこれらの利益となる行動を行っている者でないこと。

