誓　約　書
　私は、河川小型船舶等係留施設（以下、「係留施設」という。）の使用にあたって、下記の事項を遵守することを誓約します。

　
記

１　係留施設の使用に当たっては、他の船舶、係留施設等に損害を与えることのないよう十分注意いたします。

２　第三者に損害を与えた場合は、自己の負担において賠償いたします。また、係留施設内の施設を損傷し、又は汚損した場合は、直ちに管理者に届け出るとともに、管理者の指示に従い、自己の責任と負担において原状回復をいたします。

３　使用許可を受けた船舶は、自己の責任において安全かつ適正に管理いたします。台風等に伴う避難、防犯対策その他一切についても、自己の責任と負担により行い、いかなる場合も管理者に対し、何らの異議及び苦情の申立てをいたしません。

４　使用許可期間が満了した場合、使用許可期間中に使用を取りやめた場合等は、船舶及び係留器具について、自己の責任において速やかに撤去いたします。

５　航行の区域、時間等には十分注意し、漁業活動の妨げや周辺住民の迷惑となる行為をいたしません。

６　係留施設を使用する権利は、他人に譲渡若しくは担保に供し、又は転貸いたしません。

７　使用許可を受けた船舶以外の船舶を係留いたしません。

８　ごみ等は必ず持ち帰ることとし、係留施設の美化に努めます。

９　係留施設の工事、施設管理上の支障等の理由により、管理者から船舶等を移動するよう要請があった場合は、速やかに移動し、移動に要する一切の費用は自己で負担いたします。

10　係留施設において、営利を目的とする行為はいたしません。

11　台風等の緊急時又は管理者が必要と認めた場合における船舶への立入り、応急措置等に対し、何らの異議及び苦情の申立てをいたしません。

12　施設使用許可申請書等の内容が事実と相違するときは、申請を無効とされても異議のないことを誓約いたします。
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