別紙３　　Web研修受講に関する注意事項　
１．必要器材

・インターネット環境へ接続しているWebカメラ付きPC。PC用イヤホンも必要。
マイクは今回受講者が使用する予定はありません。
・複数人で受講する場合は、外付けスピーカーが必要です。
本体からの音声は非常に小さい音しか出ません。

・スマホ、タブレットの場合はＷｉＦｉ環境における使用を推奨。
　（約4時間　連続使用となるのでコストの問題と接続容量不足や充電量不足、加熱が危惧されますので、適時予防措置をお願いします）
・上記とともに、マイクロソフト社のアカウント取得が可能で、マイクロソフト社のアプリケーションソフト「ＴＥＡＭＳ」がインストール可能な機器。
　・・・無償版で受講可能
・スマホの場合ＰＣからのメールを受信できるメールアドレスが必要。

　大手携帯会社のメールはＰＣからの受信を拒否設定している場合が多い
　一時的に制限を解除するか、他の無償メールアドレスを取得する必要があります。

　
受講申し込み受付等に関するメールアドレスは、

【e1307711＠pref.wakayama.lg.jp】（東牟婁振興局　新宮建設部ｱﾄﾞﾚｽ）です。

２．受講チェックへの協力依頼
・（一社）全国土木施工管理技士会連合会との協議で受講状況のチェックを十分行う旨の条件が付いています。
ＣＰＤＳ取得を希望される方は受講中、常にカメラに顔が写るよう注意願います。
また、講師から指定のあった時間内にチャット入力によるログ確認（串本・新宮の別、氏名、ＣＰＤＳ登録番号）を入力するようお願いします。
ＣＰＤＳの申請にあたっては、最初から最後まで受講いただくことが原則ですが、機器トラブル等があった場合は３／５以上の受講状況のチェックをもってＣＰＤＳ申請の対象とします。
　　　※会議機能を利用するため、故意に研修を中断させる等の操作行為があった場合、強制遮断します。

　　　※スマホ、タブレット利用の方はチャット入力ができないため、氏名、CPDS登録番号をメール送信してください（退出せずに操作を行ってください）。
受講チェック用のメールアドレスは受講申込をしたアドレスと同じです。
【e1307711＠pref.wakayama.lg.jp】（東牟婁振興局　新宮建設部ｱﾄﾞﾚｽ）

３．不測の事情

　　・不測の事態で、受講を中断せざるを得ない場合、他の受講日が残っておれば、再受講の申し出を振興局担当へ申し出てください。

　　・主催者側のPCに、万が一不測の事態が生じた場合も、申し訳ありませんが、同様の対応をお願いいたします。
　　
